






INDICAÇÃO Nº 157/2023.


Exmo. Sr.
GIOMAR DA ROSA 
Presidente da Câmara Municipal de Piên.

Senhor Presidente:

O Vereador que subscreve a presente indicação vem por meio desta, reiterar a solicitação já realizada através da indicação de nº014/2021, para que através das secretarias competentes (em especial a Secretaria de Agricultura) realize-se as providências necessárias para realocar um espaço para um depósito de calcário e fertilizantes no sentido de realizar o serviço de distribuição de calcário e fertilizantes para os pequenos e médios produtores rurais de Piên.
Solicita-se também que seja contratado o serviço de análise do solo para que os produtores possam receber a quantidade certa de produtos, conforme orientação dos técnicos da Secretaria Municipal de Agricultura e outros órgãos de assistência técnica.

JUSTIFICATIVA
A presente indicação se faz necessária visto que, atualmente no referido local onde antigamente era destinado ao depósito de calcário está sendo utilizado para reciclagem de materiais. 
Entretanto, tendo em vista que este programa de distribuição de calcário e fertilizantes é de suma importância aos pequenos e médios agricultores que precisam se manter na propriedade rural, entendemos que o atendimento da sugestão para distribuição de calcário e fertilizantes para os agricultores de Piên, promove o aumento da produtividade e correspondente renda das famílias de produtores. 
Desta forma, por entender que tal indicação será de efetivo benefício à população, o vereador que subscreve, pugna pela aprovação em plenário e posterior acolhimento por parte do Exmo. Sr. Prefeito Municipal.

                                                                          Sala das Sessões, em 30 de outubro de 2023.


MANOEL VALDIR TABORDA
Vereador
